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ACTA DE ASAMBLEA 
SEXTRA-06-GAPSJ-08-12-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 08 días del mes de diciembre del 2023, 
siendo las 14h19 se da la inicio a la sesión extraordinaria 06, toma la palabra el señor 
presidente, compañeros vocales  tengan cada uno de ustedes buenas tardes, señora 
secretaria tenga buenas tardes, a quienes nos siguen a través de las redes sociales  
también tengan cada uno de ustedes muy buenas tardes, vamos a dar inicio al 
segundo debate de lo que es el presupuesto 2024 y esperemos hacerlo dela mejor 
manera para beneficiar a nuestra parroquia y cada uno de sus recintos, gracias señora  
secretaria iniciemos con el orden del día  toma la palabra la secretaria señores 
ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales, señores vocales, señor 
presidente, señores vocales tengan todos ustedes buenas tardes, voy a dar lectura a 
la convocatoria correspondiente una vez finalizada la lectura de la convocatoria, el 
presidente toma la palabra y solicita a la secretaria pase al siguiente punto toma la 
palabra la secretaria constatación del quórum, señor Juan Carlos Cabrera, presente, 
señor Carlos Castro, presente, señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, 
presente, señor Carlos Julio Macías, presente, señor presidente se cuenta con el 
quórum reglamentario, toma la palabra el presidente, continúe con el siguiente punto 
de orden del día, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del  acta SEXTRA-
05-GAPSJ-04-12-2023, toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, toma 
la palabra la secretaria y procede dar lectura al acta respectiva, una vez finalizada la 
lectura el presidente toma la palabra y solicita a la secretaria que pase a votación, 
toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro, aprueba usted el Acta SEXTRA-05-
GAPSJ-04-12-2023, toma la palabra el Carlos Castro, quiero razonar mi voto señorita 
secretaria, señor presidente y compañeros vocales, se ha dado completamente 
lectura a lo que analizamos en primer debate es hora de que la comunidad y todos  
los que nos ven por este medio socialicemos la realidad que vive el GAD, aquí no 
estamos con componendas ni  cosas raras siempre manejemos a la altura y es lo que 
se viene pidiendo y después de a ver escuchado mi voto es a favor de la situación de 
la  lectura anterior de lo que hemos tratado  de aquí en adelante seguiremos haciendo 
las cosas como se deben manifestar porque aquí ninguno de los vocales de este  GAD 
desea retrasar así que vamos con el segundo debate adelante, aprobado, toma la 
palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor 
Escobar, aprobado, toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la 
palabra el señor Ángel prado, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos 
Julio Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Julio Macías, aprobado, toma la 
palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan 
Carlos Cabrera, aprobado toma la palabra la secretaria, señor presidente el Acta 
SEXTRA-05-GAPSJ-04-12-2023, queda aprobada por unanimidad, toma la palabra 
el presidente pase al siguiente punto señora secretaria, toma la palabra la secretaria 
segundo debate y aprobación del Presupuesto para el año 2024, toma la palabra el 
presidente señora secretaria proceda con la explicación, toma la palabra la secretaria 
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señor presidente señores vocales voy a dar inicio a la explicación de este segundo 
debate, buenos señores vocales como ustedes tienen conocimiento este es el 
segundo debate para el presupuesto 2024 junto a la convocatoria se les envio la 
documentación respectiva, el anteproyecto que se presentó ante el sistema de 
participación ciudadana una propuesta de proyecto, ya el artículo  198 del COOTAD 
ustedes tienen conocimientos  es el cual estipula como deben ser destinada la 
transferencia de los Gobiernos Autónomos, aquí tenemos la asignación del GAD 
Parroquial según el acuerdo 027 que fue el anteproyecto que fue presentado ante el 
sistema de participación ciudadana y cuanto  se recibe de acuerdo al artículo 062 
propuesta que se envió la cual creo que ustedes han de acuerdo porque el vocal 
Héctor Escobar  felicito al señor presidente por a ver sacado un chofer, en  las 
sesiones anteriores les he venido explicando que el GAD Parroquial se acoge al 
artículo 198, pero en la parte que dice  que puede destinar hasta 170 remuneraciones 
básicas unificadas al gasto corriente, porque les hago este  cuadro para indicarles que 
el GAD Parroquial no puede destinar el 30 y 70 como lo indica  el mismo artículo, como 
ustedes se pueden dar cuenta si nos basamos al artículo 027 la asignación de GAD 
Parroquial seria $197,200,96 por el 30% seria $59,160.29 y de acuerdo  a esto 
solamente para sueldo tenemos una valor  de $69,448.62 que sucede nos estamos 
pasando del 30% si nos acogeríamos a esto 30 y 70, por eso se acoge lo170 salarios 
básicos unificados, así mismo el acuerdo 062 la asignación es de $193,425.80 el 30% 
seria $ 58,027.74, de acuerdo a la propuesta de este proyecto seria de $69,448.62, 
como ustedes pueden ver en el anteproyecto y la propuesta se cambió el sueldo como 
lo propuso  el señor Héctor Escobar al sueldo actual $1,125.00 que gana el presidente  
y los vocales  $450.00 cada uno y el secretario tesorero $733.00, toma la palabra el 
señor Carlos Castro, cuánto gana el presidente, toma la palabra la secretaria 
$1,125.00, toma la palabra el señor Carlos Castro, ese es el sueldo actual, toma la 
palabra la secretaria si, ahora señores vocales le quiero explicar una cosa al señor 
Héctor Escobar que hizo la observación en la sesión pasada donde el indica que la 
diferencia del sueldo si se lo baja el señor presidente que se pase a una obra, en este 
caso sería para gasto de inversión, es fácil pasar dinero de gasto corriente a gasto de 
inversión , pero es  imposible pasar dinero de gasto de inversión a gasto corriente, 
entonces  señor Héctor Escobar su petición  no se puede dar, porque yo igual dejando 
la plata con la que queda del presidente que es lo que yo he hecho alimentar las otras 
partidas del gasto corriente, porque de gasto corriente a gasto corriente si se puede 
mover  la plata, porque he hecho esto porque no se ha definido aún cuanto va hacer 
el sueldo básico, para el año que viene, si yo mando toda esa plata a gasto de 
inversión de donde yo saco toda esa plata para aumentarles el sueldo  a ustedes el 
año que viene, es por ese motivo señor Héctor Escobar no sé si le quedo claro y de 
igual aquí de acuerdo al acuerdo de mayo del 2015, los vocales están con el 40% de 
lo que gana el presidente , toma la palabra el vocal 2015, desde el 2015 están con el 
mismo sueldo, toma la palabra la secretaria si don Carlos en este acuerdo  del 2015 
los vocales están con $350 pero va aumentando con el sueldo básico,  pero ese 
acuerdo del 2015 es el último acuerdo donde están los pisos y techos lo que ganan 
los presidentes los vocales y los secretarios y es algo que están luchando en 
CONAGOPARE , al menos por los tesoreros porque es algo injusto el sueldo de los 
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tesoreros que no ha subido desde el 2015, si se arregla ese acuerdo se arreglan todos 
los sueldos, este es el anteproyecto que se  mostró ante la ciudadanía aquí está el 
promotor y los dos choferes igual a ellos se le bajo el sueldo básico, toma la palabra 
el vocal  Ángel Prado, se les bajo al sueldo actual, toma la palabra la secretaria si 
señor vocal,  aquí está por proyecto como se los había explicado solamente lo que 
cambio fue el sueldo  que aquí teníamos  900, aquí también 900 y servicios por 
contrato 10,800, aporte patronal 1258.20, alguna pregunta señor vocal, toma la 
palabra el vocal Héctor Escobar no se ese servicio profesional por contrato, toma la 
palabra la secretaria es la remuneración, una cosa es la remuneración otra cosa es el 
décimo , toma la palabra el vocal Héctor Escobar si le preguntaba es por qué  servicios 
profesional  por contrato da a entender otra cosa, toma la palabra  la secretaria, 
escúchenme señores vocales les explico si ustedes ven décimo tercero, décimo 
cuarto, servicios personales por contrato esos nombres yo no me los he inventado, el 
Ministerio  de Economía y finanzas emite un catálogo de cuentas y plan de  cuentas 
donde yo le facilitó eso usted va a encontrar esa partida  710510 servicios 
profesionales y servicios,  toma la palabra el vocal Héctor Escobar lo que sucede que 
ahora que usted nos explica ya tenemos la noción clara , porque aquí dice servicios 
prestados como que yo voy a contratar algo, toma la palabra el presidente como quien 
dice le vemos como doble sentido, toma la palabra la secretaria aporte patronal  
1258.20, fondos de reserva 449.82, todo esto estamos hablando del IESS, 
telecomunicaciones 2000, vehículos 2500, capacitación a servidores público, lo cual 
ya explique que una institución que tenga más de  12 trabajadores  el Ministerio de 
trabajo obliga  a que se haga una capacitación en riesgos psicosociales, y este valor  
lo he tomado en referencia a las capacitaciones de años anteriores, toma la palabra 
el vocal Carlos Castro, exigen el valor o usted pone el valor, toma la palabra la 
secretaria yo puse el valor en referencia a las capacitaciones de los años anteriores, 
mantenimientos y equipos informáticos 500, vestuario y lencería 500, combustible y 
lubricantes 2000, mobiliaria  1000 que les indique que es muy necesaria una carpa 
aquí, seguro   que es el de la camioneta 450, todos los bienes públicos tienen que 
estar asegurados, equipo y sistemas informáticos 1074.91, vale recalcar  señores 
vocales que esto es con el anteproyecto no sé si ahora antes de  proseguir les sigo 
explicando este o nos vamos  la propuesta del acuerdo que es donde se redujo el 
chofer directamente, toma la palabra el vocal Ángel Prado una consulta  
telecomunicaciones  que no mas abarca, toma la palabra la secretaria el internet, toma 
la palabra el señor Carlos Castro, cuanto es el valor , toma la palabra la secretaria 
$2,000, toma la palabra el señor Ángel Prado, cuanto se paga internet aquí, toma la 
palabra la secretaria se paga $280.00, toma la palabra el señor Carlos Castro, porque 
tanto, toma la palabra la secretaria porque hay dos puntos wifi que hemos visto la mil 
maneras de eliminarlos, se ha ido a CNT y no hay respuesta, toma la palabra el 
presidente perdón que interrumpa, lo que dijo ella hemos intentado eliminarlo, hemos 
ido siempre a la misma matriz y siempre cuando vamos nos dicen se fue el sistema, 
cojan un ticket que con esos tiquetes hasta la noche nos coge y no nos atienden, toma 
la palabra el señor  Héctor Escobar, pero mires perdón como ustedes dicen que han 
intentado, ahora por ejemplo creo yo que ustedes estén de acuerdo que cualquiera de 
nosotros podemos ir arreglar el tema, toma la palabra la secretaria no tiene que ir el 
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representante legal, porque en la administración de la vez pasada la presidenta 
también  quiso anular, toma la palabra el vocal ángel Prado supuestamente donde 
están esos puntos, toma la palabra la secretaria, supuestamente en la plazoleta y en 
la cancha, toma la palabra el vocal Ángel Prado lo que pasa lo siguiente si se está 
pagando un internet y más claro si no se está dando el servicio, o sea creo yo que 
debería por lo menos hay  que solicitar que lo instale porque no tenemos, toma la 
palabra  la secretaria nosotros hicimos la solicitud la vez pasada y no tuvimos 
respuesta, toma la palabra el señor Carlos Castro, por lo que veo aquí hay que formar 
una comisión para que se solucione esa situación , que nos autorice el señor 
presidente y vamos a verificar porque esto esta igualito a la junta de usuario que la 
plata  que se recoge va al bolsillo del presidente porque  cuando nosotros tenemos 
una razón social que cambio la situación el hecho  que lo haya dejado el señor 
Juanazo cuando fue presidente, paso la señora Carmelina que fue presidenta y no 
arreglaron esa situación no podemos coger la plata del estado y prácticamente sin 
servicio y de una vez finiquitar ese 2000 es demasiado, yo si le pido señor presidente 
que quede en acta que se nombre la comisión porque usted no puede porque aquí a 
vemos cuatro personas que nos paga el estado, si después  que usted nos delegue a 
quien tiene que delegar haya nos dice el señor gerente que nosotros no podemos ahí 
cambio la historia, pero mientras no  nos podemos dejar matar el gallo en la mano, yo 
tuve un problema similar  con mi hijo  Daniel, yo fui y supere el problema porque esto 
hay que buscar todos los medios pero se supera, es lo que le puedo manifestar  señora 
secretaria, señor presidentes y compañeros vocales que se nombre  quien es la 
persona indicada para ir a reclamar nuestros derechos a la institución, toma la palabra 
el presidente, lo que pasa es que usted dice que soy una persona ocupada, claro que 
soy una persona ocupada pero eso no significa que yo me esté moviendo en cada  
ocasión que a mí me toca ir a Guayaquil lo primero que siempre busco un espacio 
para ir a CNT, porque son $280 mensuales que estamos cancelando  es injustamente 
innecesariamente lo que estamos cancelando porque no  están dando un servicio, 
siempre que vamos es lo mismo lo mismo no nos dan una solución y conversando con 
la secretaria ese mismo problema viene de la administración pasada, toma la palabra 
la secretaria lo peor de todo como en la administración del ingeniero Cleofer como no 
hubo la transición, no hay los contratos  con CNT y yo los he pedido por correo 
electrónicos pero hasta la actualidad no hay respuesta, toma la  palabra el señor 
Carlos Castro, yo si le prometo, yo si les pido a nombre de mis compañeros deme  la 
oportunidad de arreglar esa situación, porque yo le arreglo porque le arreglo esto no 
puede seguir así ya que son casi 8 meses que tenemos aquí y se siga manteniendo, 
saque la cuenta  8x3 24 $2,400.00, no es posible que sigamos lo mismo compañero, 
si  hay que arreglar eso compañero, usted lo que tiene que delegar a uno de nosotros 
vamos hacer esto, pero que quede en acta esto, toma la palabra la secretaria 
moviliario$1,000 , seguros 450, equipos y sistema informáticos $1,471.00  y nada, 
antes  que continúe señores vocales revisamos este presupuesto o la propuesta  del 
presupuesto de acuerdo al acuerdo 062 donde  amenorado el   chofer, toma la palabra 
el señor Héctor Escobar analicemos la propuesta  que esta solo un chofer, toma la 
palabra la secretaria no se es mi propuesta señor presidente, señores vocales  vamos 
analizando proyecto por proyecto una vez que yo diga los números ustedes me dicen 
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señora secretaria, señor presidente vemos este valor muy elevado vamos dejando 
$200, para no enredarnos, toma la palabra el señor Héctor Escobar, si para esa es la 
reunión de hoy día para priorizar y aprobar, toma la palabra el presidente por eso 
estamos detalladamente explicando, toma la palabra la secretaria aquí ustedes se 
pueden dar cuentas las remuneraciones igualitas, esta yo ya explique lo de gasto 
corriente y gasto de inversión que es lo mismo, vamos rubros por rubro décimo tercero 
$900.00 que corresponde al promotor y al chofer, décimo cuarto $900.00, servicios 
profesionales por contrato de servicios $10,800.00, aporte  patronal $1,258.20, fondos 
de reserva $899.54 telecomunicaciones $2,000.00 , vehículos $2,500.00 esta  partida 
que no estaba en el anteproyecto que es la página actualización web, también  este 
valor esta en base de los años anteriores de cuanto se ha pagado por el 
mantenimiento de la página web, la capacitación de servidores públicos $3,000.00, 
reparación de equipos y sistemas informáticos $500.00, vestuario y prendas de 
protección $500.00, combustible y lubricantes $2,000.00, mobiliario $1,000, seguro 
$450.00, equipos y sistemas informáticos $1,500.00 que da un total de $29,407.74, 
este es el proyecto de gestión  y fortalecimiento institucional    del GAD Parroquial, 
señores vocales, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, esta plantilla  que está aquí 
es la suma de todas las partidas, puede mostrar esa para en base de esta hacer la 
modificación, toma la palabra la secretaria, ustedes saben que esto es gasto corriente 
y tenemos que dejar los $76,500, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, 
telecomunicaciones ese es el tema que nosotros tenemos que hacer todo lo posible 
para solucionar ese problema eso no se lo puede tocar porque ya se sabe que ese es 
el rubro que se viene manejando, toma la palabra la secretaria si ustedes sacan la 
cuenta ese valor sale más si no que yo lo he considerado porque hay que arreglar ese 
problema de la forma que sea, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, hay que busca 
la manera así como dejo el señor vicepresidente, de pronto no le dan una solución a 
usted que nos den una carta para ver donde nos dirigen, de  pronto nos pueden llevar 
a otra área pero hay que darle solución a eso es ya toma la palabra el presidente, si 
porque nosotros siempre hemos ido a la misma, toma la palabra el vocal Héctor 
Escobar, bueno espectáculos sociales y culturales eso quedaría ahí porque muchas 
veces  acarrea más gasto, toma la palabra la secretaria  les voy a dar a conocer que 
engloba ahí son $13,000 por las fiestas parroquiales y si se da la de carnaval y $3,000 
para el proyecto adulto mayor con alimentación y $3,000 por el proyecto adulto mayor 
con visita domiciliaria, no es que los $19,000.00 son para la fiesta , toma la palabra el 
vocal Héctor Escobar, servicio de alimentación, pasaje al interior $2,800.00, me 
imagino que esto es a Quito, toma la palabra la secretaria no señor vocal es la 
movilización, vuelvo y repito tengo que utilizar los nombres que me da el catalogo, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar eso está considerado para quienes, toma la 
palabra la secretaria  para los chicos del MIES porque eso es contraparte GAD viene 
en la ficha de costos, toma la palabra el señor Héctor Escobar esto $2,800  están en 
el 20%, toma la palabra la secretaria, si señor vocal, toma la palabra el señor Héctor 
Escobar, esto paga el MIES, toma la palabra la secretaria, no eso es contraparte del 
GAD viene en la ficha de costo, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, se lo puede 
modificar, toma la palabra la secretaria, se  lo puede pero hay que ver cuánto manda 
el MIES, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, claro pues el MIES manda su 
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contraparte nosotros también podemos ajustarlo, toma la  palabra el presidente  
dependiendo porque el MIES siempre va a venir con algo moderno no va a venir 
valores a la baja, dependiendo lo del MIES, si el MIES, manda modificado acá también 
nosotros modificamos, toma la palabra el vocal Ángel Prado. Es movilización, claro 
como ellos andan  de aquí haya, toma la palabra la secretaria ose ellos utilizan ese 
dinero para su pasajes diarios, sus talleres, toma la palabra el señor Carlos Castro   
no es posible que nosotros aprobemos para otro  la movilización y no para nosotros 
que somos demasiado importantes y no podemos pasar los cuatro años 
desapercibidos,  toma la palabra el señor Ángel Prado, como controlan esa 
movilización, toma la palabra la secretaria ellos emiten un informe, toma la palabra el 
señor Ángel Prado, pero las movilizaciones son aquí mismo, toma la palabra  el 
presidente, si por ejemplo los que están aquí con los adultos mayores  él viaja a San 
Eduardo a Centinela, todo eso es movilización, toma la palabra la secretaria ahora si 
ustedes ven mucho y al rato el MIES dice tanto de movilización bueno queda a, criterio 
de ustedes, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, igual con la explicación que nos 
dieron ustedes vemos ese valor bastante exagerado, vamos  a dejar un valor más 
bajo, no se señora secretaria si usted pueda modificar ese valor de $2,800.00 a 
$1,500, toma la palabra el presidente si lo podemos modificar, toma la palabra el señor 
Héctor Escobar, señor presidente como lo dijo la señora secretaria esperamos la 
resolución del MIES, toma la palabra la secretaria o si no se hace una reforma , toma 
la palabra el señor Héctor Escobar, es que todo esto que está aquí  se va hacer y 
después se puede reformar, lo importante que la señora secretaria tenga tiempo para 
ver la información y se evite, entonces continuo maquinaria y equipos, toma la palabra 
la secretaria miren de una vez voy corrigiendo porque esto tenemos que aprobarlo, 
toma la palabra el señor Carlos Castro de eso se trata señora secretaria así salgamos 
a las 10 de la noche,  y esto está demasiado apurado se acuerda que desde octubre 
teníamos que arrancar con esto, toma la palabra la señora secretaria no los dos 
debates son en este mes, toma la palabra el señor Ángel Prado los debates tenían 
que haber comenzado desde el 20 de noviembre, toma la palabra el presidente esto 
tiene que estar aprobado hasta el 10 de diciembre pero cae domingo, toma la palabra 
la secretaria  estos $1,500.00, la diferencia de $1,300.00 aquí partida lo ponemos, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar, ha construcciones a lo que es obra, 
maquinarias y equipos que es esto, toma la palabra la secretaria esto es lo que es la 
retroexcavadora, toma la palabra el señor Héctor Escobar, señor presidente lo que es 
la retroexcavadora nosotros contamos con un convenio de lo que es la maquinaria y 
a base del convenio está estipulado lo que es el mantenimiento, chofer y todo lo 
demás, nosotros también hemos considerado de este valor esta también bastante 
elevado porque si nosotros aquí por ejemplo no vamos a contratar chofer, no vamos 
hacer los mantenimientos, casi absolutamente nada, entonces nosotros lo vamos a 
dejar $1,000.00 por si acaso pase algo, toma la palabra el presidente a la maquina se 
le deja ese presupuesto es por a o b motivo, toma la palabra el señor Héctor Escobar 
usted sabe que eso se reforma, toma la palabra el señor Ángel Prado, esto de pronto 
el municipio no tenga acá se hace, toma la palabra la secretaria esa diferencia a donde 
la coloco, toma la palabra el señor Héctor Escobar, a la partida de construcción, todo 
lo que estamos amenorando ahora va a la misma partida de construcción, aquí lo que 
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dice vehículos que encierra, toma la palabra la secretaria la camionetas y las motos, 
toma la palabra el vocal Héctor Escobar, ya son las camionetas,  aquí normalmente 
se usa la blanca que es la más económica, la verde pasa más guardada, en este aquí 
nosotros consideramos una baja en este rubro de los $2,500.00 a  $1,000.00, toma la 
palabra la secretaria acuérdense muy poco acuérdense que es para el año y son las 
dos camionetas, toma la palabra el presidente antes a ese valor creo que le 
deberíamos agregar un poquito más, toma la palabra el señor Héctor Escobar no creo 
compañeros  ustedes que opinan hay $2500.00, toma la palabra el señor Ángel Prado 
exactamente que encierra porque combustible no creo, toma la palabra la secretaria  
es solo mantenimiento, pero aquí va  el mantenimiento correctivo y preventivo, en 
llantas no más se nos va la plata, toma la palabra el presidente, lo que pasa hagamos  
un análisis un mantenimiento de un carro en lo público es un costo y en lo privado 
tiene otro costo, a veces usted por ejemplo  y hagamos una suposición don Carlos 
tiene el carro y se le daña la llanta él va y la compra y esa llanta le va a salir barata 
pero aquí esa misma llanta va a salir el doble o el triple y ustedes van a decir el resto 
de la comieron, no es por lo proceso y aquí cuando el estado te manda dinero es para 
todo, eso son partecitas que debemos seguir analizando, es por eso que lo  digo que 
es muy poco lo que es mantenimiento, es por proceso que se lleva, toma la palabra  
el señor Héctor Escobar, con esta explicación deje $2,000.00 señora secretaria, toma 
la palabra el señor presidente así como usted dice, si hay un inconveniente con eso 
se hace una reforma, toma la palabra el señor Héctor Escobar, claro así es, prosigo 
capacitación a los servidores públicos, en los años anteriores cual ha sido el valor 
señora secretaria, toma la palabra la secretaria, $2,800.00,toma la palabra el señor 
Héctor Escobar, cuantas capacitaciones son, toma la palabra la secretaria, una sola 
capacitación al año se da, toma la palabra el señor Héctor Escobar, una al año dentro 
de la ciudad o fuera de la cuidad, toma la palabra la secretaria dentro de la ciudad, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar, estos $3,000.00 para el año, toma la palabra 
la secretaria y saben que a nosotros nos cobran eso porque no tenemos muchos 
recursos a las otras juntas le cobran una ínfima, toma la palabra el señor Ángel Prado 
y directamente con quien es esa capacitación, toma la palabra la secretaria el 
proveedor que gane, ellos emiten un informe, hacen una evaluación psicológica a 
todos los trabajadores si están conformes o no están conformes, si se sienten 
maltratados o no se sienten maltratados, entonces  eso es subido a la plataforma del 
Ministerio de Trabajo, vale recalcar que es un solo proceso pero vienen de dos a tres 
días a las capacitaciones, toma la palabra el presidente por eso es bueno que ustedes 
analicen el tema, para que vean que no hay errores que no hay nada y estamos 
haciendo las cosas bien, toma la palabra el señor Héctor Escobar el Desarrollo y 
actualización de sistema informáticos, toma la palabra la secretaria, $1,100.00 a 
costado los dos años anteriores, toma la palabra el señor Héctor Escobar, es por el 
año, toma la palabra la secretaria, si pero el proveedor actual al menos no esta dando 
asistencia al banco central, actualización del SRI, todas las plataformas, toma la 
palabra el señor Héctor Escobar, mantenimiento y equipo informáticos, el mismo 
proveedor hace eso, toma la palabra la secretaria, no todo proceso se sube, toma la 
el señor Héctor  Escobar, esto se hace una vez al año o cada cuatro años, toma la 
palabra la secretaria cuando se dañan los equipos, el otro día se dañó la impresora y 
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tuvo que mandar la a arreglar el presidente porque no hay dinero, toma la palabra el 
presidente, por eso ustedes muchas veces dicen que el presidente esta ganado 
mucho, pero miren ahora no tenemos ni para un proceso, se daña la impresora tuve 
que mandar arreglar, toma la palabra el señor Ángel Prado, pero se puede escoger al 
proveedor que uno quiere, toma la palabra la secretaria yo quiero que ustedes 
entiendan, el problema  es que por ejemplo yo voy a donde don Bolívar y le digo 
véndame tintas, tengo que subir el proceso y quien gane ese proveedor es que tengo 
que adjudicar, toma la palabra el señor Ángel Prado pero se puede dar la oportunidad, 
toma la palabra la secretaria, no como yo justifico decir señor usted véndame las tintas 
si yo tengo una oferta mejor, tiene que cumplir con las especificaciones, toma la 
palabra el presidente ahí es cuando yo les digo que trabajar con el estado es 
complicado, porque ahí es que viene la fiscalizaciones y todo ahí es el problema, toma 
la palabra  el vocal Héctor Escobar, bueno a esta partida dejemos $200.00, también 
va a infraestructura, vestuario, lencería y prendas de protección $3,000.00, esto 
abarca el uniforme del personal de aquí, toma la palabra la secretaria a ver señores 
vocales este es el consolidado de todos los proyectos que yo les explico en la otra 
matriz, aquí yo tengo las partidas por proyecto, de igual forma como lo de las fiesta en 
este esta $1500. 00 para el proyecto adulto mayor con alimentación, $1000.00 para el 
proyecto adulto mayor visita domiciliaria y $500 para el personal de gasto corriente, 
toma la palabra  el vocal Héctor Escobar dice que los $1,500.00 y $1,000.00 son para 
los proyectos y $500.00 para nosotros solo que está consolidado  ese monto que está 
ahí, cuando usuarios son aquí, toma la palabra la secretaria 247 usuarios, toma la 
palabra el señor Carlos Castro, pero todos no están activos, toma la palabra la 
secretaria pero a todos hay que darle camisetas vengan o no vengan, aquí también 
sale el uniforme de los facilitadores y los promotores, chalecos camisetas, toma la 
palabra el señor Héctor Escobar y para nosotros no hay chalecos, toma la palabra la 
secretaria por eso estoy dejando los $500.00 ustedes en su momento medirán señora 
secretaria suba el proceso queremos chalecos, queremos camisetas, o si no quieren 
no hay ningún problema, toma la palabra el señor Héctor Escobar, yo creo  que para 
la temporada invernal en su momento dado el proceso debe de subirse todos 
necesitamos, toma la palabra el señor Ángel Prado, lo que pasa es que si nos 
referimos a nosotros creo yo señor presidente que por lo menos los  $500.00 que son 
destinados para nosotros, creo que nosotros los compañeros vocales y usted señor 
presidente podemos comprarnos nuestro propio uniforme chaleco o camisetas, 
debería quedar un rubro solo para la señora secretaria ya que ella es la que trabaja 
aquí, solamente $100.00 para ella y comprometernos nosotros mismo hacer nuestros 
uniformes, sea chaleco o sea  camisa, sabe lo que queremos ahorrar sabe que se nos 
aproxima un fenómeno del niño, toma la palabra la secretaria quedaría en $2,600.00,  
combustible y lubricantes aquí hay $2,000.00 para la camioneta y $1000.00 para la 
retroexcavadora, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, aquí esta global el valor, 
toma la palabra el vocal  Ángel Prado, yo diría que queden unos $2,000.00 no más, lo 
que pasa es que no hay presupuesto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, esto 
que se deja para la camioneta y un extra para la retroexcavadora, de los $3,000.00 se 
reduzca a $2,000, toma la palabra el señor Ángel Prado $1,500.00 para la camioneta 
y $500.00 para la retroexcavadora por a o b motivo, toma la palabra el presidente 
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$1,500  es muy poco ya nosotros nos hemos visto en esta situación, toma la palabra 
la secretaria, este año se subió un proceso de $500,00 y solo duro para dos meses , 
toma la palabra el vocal Héctor Escobar entonces dejemos en $2,500, $2,000.00 para 
las camionetas y $500.00 para la retroexcavadora por si se presenta una emergencia, 
toma la palabra el presidente así como usted dice muchas veces se presenta 
emergencias, a eso que yo me refiero, después no vamos a ver en aprietos, toma la 
palabra la secretaria materiales de oficina $1,600.00 ; $800.00 para el proyecto adulto 
mayor con alimentación y $800.00 para el proyecto adulto mayor visita domiciliaria, 
toma  la palabra el señor Héctor escobar $800.00 para los dos proyectos y $800.00 
para secretaria, toma la palabra la secretaria no $800.00 para cada uno de los 
proyectos, $1,600,00 lo del GAD, está en gasto corriente, yo vengo trabajando desde 
el la administración el MIES sí que pide documentación, toma la palabra el señor 
Héctor Escobar de la contraparte del 20% del GAD esto también está contemplado 
esto, toma  okey entonces ese valor queda, materiales de aseo que es,  toma la 
palabra la secretaria, no piden los kits de aseo para los usuarios desde la pandemia, 
pañitos húmedos, alcohol, estos valores pueden variar el año que viene puede ser 
menos como puede ser mas, toma la palabra el  señor Ángel Prado, ustedes saben 
que si se viene la corriente del niño nuestros adultos mayores no van ni a poder asistir, 
entonces eso  puede ser  no ventaja, pero pueda ser que se detenga, toma la palabra 
la secretaria por ejemplo para época de pandemia los adultos mayores no asistían y 
se les daba la alimentación en crudo, toma la palabra el vocal Ángel Prado creo que 
si seguimos así tenemos que tomar nuevamente esa modalidad, toma la palabra   el 
señor Héctor Escobar, depende de los lineamientos, si los lineamientos llegan y dice 
que se de comida cruda, así se  pare el señor presidente tenemos que darles, toma la 
palabra el presidente en este caso la entidad rectora es el MIES ahí no me meto, 
porque si yo me meto a pelear  con ellos puedo perder todo, toma la palabra el vocal 
Héctor Escobar , aquí en lo que es material de aseo si debería  la secretaria reducir 
en un 50% porque en su momento dado si se necesita algo más igual se puede 
reformar, toma la palabra tesorera entonces lo reduzco a $500.00 igual la diferencia 
se envía a construcciones, toma la palabra el señor Ángel Prado materiales de 
construcción eléctrico, plomería, y carpintería, toma la palabra la secretaria eso es 
para focos pinturas una puerta nueva para secretaria, toma la palabra el vocal Ángel 
Prado, también   la adecuación de la oficina de los vocales, toma la palabra el señor 
Carlos Castro, pintura para el malecón la plazoleta, toma la palabra el presidente 
ahora no se lo ha hecho porque no hay presupuesto, pero el otro año casualmente es 
para esto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, yo propongo que se reduzca a  
$3,000.00, toma la palabra la secretaria seguro en la administración pasada casi se 
gastó $5,000.00 solo en pinturas para pintar los parques la plazoleta, el malecón y 
todos los juegos infantiles que tienen los recintos de la parroquia, solamente en 
pinturas, toma la palabra el vocal Héctor Escobar entonces dejémoslo ahí después se 
lo puede ajustar, tomar la palabra el presidente por eso es que le digo que aquí todas 
las cosas se hacen por procesos, toma la palabra  la secretaria material didáctico, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar, dejémoslo en $750,00, todo tiene solución 
señor presidente, toma la palabra el presidente en la vida para todo hay solución solo 
para la muerte no lo hay, toma la palabra  el señor Héctor Escobar, repuesto y 
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accesorios, esto señora secretaria corresponde a que, toma la palabra  la señora 
secretaria esto corresponde a repuestos de los vehículos y de la retroexcavadora, 
toma la palabra el vocal Ángel Prado, supongamos esto de aquí  nuevamente lo que 
es de la maquina creo yo no es necesario, quedamos solo lo que es la camioneta, 
toma la palabra la secretaria perdón esto solo corresponde solo a la retro, toma la 
palabra el señor Ángel Prado entonces si es solo de la retroexcavadora dejémosle 
$500.00 por cualquier motivo toma la palabra  el señor Héctor Escobar creo que es 
muy poco porque los repuestos de la retro el más barato cuesta $150.00, toma la 
palabra el señor Ángel Prado pero si todo está en el convenio, toma la palabra  el 
señor Héctor Escobar si estoy de acuerdo pero dejémoslo en $1,000.00, toma la 
palabra el presidente hay que ir pensando en cualquier cosa que pueda suceder, toma 
la palabra  la secretaria, mobiliario esto es la carpas y sillas, toma la palabra  el señor 
Héctor Escobar y cuantas sillas contamos, toma la palabra la secretaria con 50  sillas, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar ese valor si dejémoslo ahí porque es 
necesario, toma la palabra la secretaria, de urbanización y mantenimiento, esto es el 
mantenimiento del GAD, del malecón, de los parques,  toma la palabra el señor Ángel 
Prado todos los parque a nivel de la parroquia y de los recintos, toma la palabra la 
secretaria de aquí sale lo que es fumigación, los jornales para roce, toma la palabra 
el señor Héctor Escobar aquí reduzca a los $7,000.00, toma la ´palabra el presidente 
analicen bien eso porque es para todo, toma la palabra la secretaria son 26 recintos, 
toma la palabra el presidente Sn Eduardo tiene un parquecito a la entrada y otro al 
final, hay recintos  que no tienen parque y hay en otros que tienen 2, en la parroquia 
Hay San Camilo, La Unión, , toma la palabra el señor Héctor Escobar pero para eso 
hay materiales de construcción, toma la palabra la secretaria pero con eso solo se 
compra la pintura, nosotros en la administración pasada $4,800.00 solo en pinturas, 
ahora ustedes tienen que pensar  ahora para invierno tienen que darle a los parques 
la maleza, fumigación, esos jornales son caros, ahora si se le quiere dar 
mantenimiento al GAD, toma la palabra el señor Héctor Escobar, cuando fue que se 
dio el ultima mantenimiento a estos espacios, toma la palabra la secretaria el anteaño 
pasado, y ahí  se fue mas de $9,000.00 en todo esto , toma la palabra el señor  Ángel 
Prado también nosotros tenemos que ir pensando en algo, por a o b motivo si se nos 
presenta,  y ojala que no pase la corriente del niño, tenemos que hacer minga entre 
nosotros mismo y pintar nuestro GAD, a como dice usted lo podemos dejar ahí 
perfecto, pero si mañana o pasado podemos hacer una minga, entonces ese dinero 
lo dejemos, toma la palabra la secretaria yo les aconsejaría como financiera que dejen 
ese valor como esta o le bajen unos $3,000.00 hay que pensar en el fenómeno del 
niño, si llega la época del fenómeno del niño de donde se saca plata  , tenemos que 
tener inyectado en una partida porque nosotros  tenemos que regirnos a los 
lineamientos del Ministerio de Finanzas, se dice que los GADS Parroquiales pueden 
comprar medicina, pueden comprar kits de alimentos, nosotros podemos hacer una 
reforma, toma la palabra el señor Ángel Prado entonces dejemos en $10,000.00,  toma 
la palabra la secretaria  equipos y sistemas informáticos,  toma la palabra el vocal 
Héctor Escobar esto es para comprar los equipos de aquí, toma la palabra la secretaria 
vuelvo y repito comprar en el SERCOP, no es lo mismo  que comprar en lo privado, 
por lo menos comprar una computadora y una impresora, y de cuentas por pagar ya 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 11 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

saben que es lo de la prefectura, toma la palabra  el señor presidente y no hay como 
evadir esa cuenta, toma la palabra el vocal Héctor Escobar es verdad tiene mucha 
razón señor presidente,  y aquí  señora secretaria como nos indicó la vez pasada,  
sobre la seguridad se podría dejar presupuestado algo, toma la palabra la secretaria , 
no señor vocal como usted leyó en el artículo pertinente es coordinar no se puede 
presupuestar, toma la palabra el señor Héctor Escobar coordinar si pero en este caso 
si hay una reunión o algo y hay que dar alimentación o algún evento que se pueda dar 
ayudarlo con la alimentación de esa manera, toma la palabra la secretaria por eso son  
las gestiones del presidente y de los vocales, ya con esto terminamos todo que da un 
total de $9,210.96, que ustedes han decidido colocarlo en la partida construcciones y 
edificaciones , toma la palabra el señor Ángel Prado, quiero tocar el tema del personal 
de  inversión, ya que nosotros  tenemos un chofer de gestión y fortalecimiento 
institucional del GAD Parroquial y tenemos también un promotor comunitario, mi 
pregunta es señor presidente, nosotros mas que  todo usted se busco el convenio 
porque , por que  el presupuesto del GAD es muy poco y necesitamos dinero para 
obras y tantas cosas, ahora yo pregunto señor presidente porque tenemos dos 
trabajadores adicionales si se supone que para eso fue el convenio, toma la palabra 
el presidente, en el momento que usted dice adicionales no es así, ellos cumplen con 
una función dentro del GAD, vamos hablar primero lo que es el chofer, él es para lo 
que es la ayuda social, hagamos  un ejemplo a veces tenemos que ayudar  a entidades 
muy aparte  de lo que es el GAD, por ejemplo  hay una emergencia en el sub centro, 
los médicos tienen que salir a tal lugar, a vacunar, brigadas médicas, ellos me solicitan 
la camioneta,  y si no tenemos la camioneta como hacemos, porque se le facilita la 
camioneta con el chofer, ahora en estos últimos días le hemos venido dando apoyo a 
las escuelas porque el ministerio de Educación les está dando bancas, y ellos nos han 
solicitado que les preste la camioneta porque no tienen como movilizarse, ahí está el 
carro y el chofer, entonces eso es lo importante lo que es un chofer dentro del GAD 
Parroquial,  ahora con lo que respecta al Promotor comunitario, es el que nos va a 
facilitar estar más cerca de los pueblos, porque a veces como presidente o ustedes  
como vocales no vamos a ir por ejemplo a la Mesada a coordinar a decir sabe que 
vamos hacer, de eso se encarga el promotor comunitario, se encarga de mantener 
comunicado el GAD Parroquial con las comunidades, al mismo tiempo cuando viene 
maquinaria de la Prefectura, me dicen señor presidente vamos a trabajar en su 
comunidad, y ellos me dicen señor presidente donde vamos a trabajar, pero si yo estoy 
ocupado como les puedo indicar, entonces  ahí está el promotor comunitario que es 
el conocedor de esto, él es el que les va indicar donde realizar los trabajos porque 
conoce el territorio, también el promotor comunitario como ustedes saben que muchas 
veces la compañera hace de tesorera y secretaria el promotor comunitario  le presta 
ayuda, entonces son los procesos que tenemos y estamos bajo la ley porque en el 
artículo 65 literal e del COOTAD , nos habla de esto, no es que nosotros nos 
inventamos, estamos bajo el marco de la ley, toma la palabra el señor Ángel Prado 
señor presidente nadie dice lo contrario mi pregunta es la siguiente se, supone  que 
necesitamos ahorrar ahora yo pregunto señor presidente, es mi opinión es mi palabra 
es que necesitamos ahorrar cierta cantidad de dinero y aquí estamos nosotros lo 
vocales, estamos  prestos para ayudar lo importante es ahorrar recursos, para poder 
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trabajar más que nosotros  con lo que nos aproxima, creo yo o me imaginó que usted 
dice  que estamos bien, pero necesitas soy realista, no estoy a favor ni en contra de 
nadie, pero necesitamos  por lo menos que sé que uno señor presidente, toma la 
palabra  el presidente le voy a decir con toda franqueza a mi  es que siempre me toca 
enfrentar la realidad del GAD  y yo veo que como por ejemplo  es complicado 
manejarse con uno solo, toma la palabra el señor Ángel Prado porque cree que es 
complicado, es porque usted no socializa con nosotros señores vocales necesito que 
ustedes  se vallan a tan comuna porque vamos a ir o hacer tal cosa, listo señor 
presidente unos dos tres compañeros nos vamos para, lo importante es trabajar de la 
mano y tratar de economizar algo que se supone que eso fue su primer  labor, dio 
para eso van los dos choferes de parte del municipio, para ahorrar por eso que no 
entiendo, porque no hemos ahorrado en personal estamos quedados en lo mismo, 
toma la palabra el presidente, si se ahorrado porque anteriormente si había promotor, 
es necesario tenerlo  es el en lance entre el GAD parroquial y la comunidad, es 
importante, toma la palabra la secretaria promotor comunitario si habido, cuando 
estaba Gissela andaba en territorio y ayudaba en secretaria así mismo Magali, toma 
la palabra el vocal Ángel  Prado hay que recortar esa parte, al menos uno, en gasto 
de inversión , toma la palabra el señor Caros Castro, yo estoy de acuerdo con lo que 
dice el compañero, lo que pasa que aquí a nosotros como legisladores no socializa el 
señor presidente en esto, viene la maquinaria de Concejo Provincial del Guayas a 
través de nuestra Prefecta se viene haciendo ahora, el señor presidente, yo que soy 
de la misma línea partidista tengo que andar averiguando tengo  que andar 
preguntando, pero jamás se nos dice tenemos que estar ahí compañeros, hay  que 
apoyar esta situación hacer esto, señor Escobar haga esto, señor Carlos Castro, en 
la motivación para buscar las obras no solamente que seamos legisladores, que  
solamente tiene que hacerlo usted como ejecutivo, el  pueblo eligió  5 personas, 
tenemos como movilizarnos, esa sociabilización del GAD  como nos reclaman la 
gente, que haces Carlos Castro en ese puesto que estás haciendo, por eso subo en 
el Facebook lo que tú ves lo que puedo hacer, y los compañeros, si en ese momento 
usted ahorita en estos años usted se compromete a conyugar y restablecer la 
sociabilización del GAD Parroquial en este 2023 y hasta cuando  no toque  quedarnos 
aquí, vamos a trabajar para ordenar lo económico y que no se lleve todo porque hay 
que hacer la ampliación del malecón, porque hay que hacer la cancha en un pueblito, 
y se lo dije el otro día y se lo vuelvo decir Carlos Castró no está pensando en relección, 
pero ustedes son jóvenes  y  que va a decir el pueblo el día de mañana que están 
haciendo,  para tomarse la foto cuando viene la máquina que está  tirando el cascajo, 
pero no solamente eso, hay que llegar más profundo, cual es nuestro proyecto que  
hay que buscar sea por el concejo municipal, como no hay recursos hay  que hablar 
con el señor Alcalde, son casi 4 meses y no llega ese dinero y cuando llegue  hay que 
distribuir los recursos equitativamente, porque el de haya no hicieron las cosas, pero 
nosotros somos de acá, señor presidente lo que está diciendo aquí el compañero  es 
lo principal, el resto no es culpa no estoy a favor de nadie ni en contra de nadie pero 
si estoy  a favor del pueblo, el pueblo eligió a 5 personas y esas  5 personas tenemos  
que hacer, señor presidente, ejemplo señor presidente usted puede decir  señor 
Carlos Castro mañana va a trabajar la maquina  aquí del oficio que se hizo, y eso no 
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importa quién lo hizo, no se dice eso o a escondido y eso tiene que acabar porque si 
no se hace eso prácticamente aquí estamos jugando y eso no puede ser así, porque 
aquí estamos aprobando en mayor tranquilidad , mire ahorita  en mayor tranquilidad 
en mayor cariño y aprecio estamos haciendo aprobando un presupuesto para el año 
2024 y ese presupuesto analítico queda bien, y felicito  a la señora secretaria en 
valores y respuestas  y propuestas lo estamos haciendo, la toma o lo deja  lo que  yo 
estoy hablando señor presidente pero que quede en actas el reclamo  de guardar los 
recursos para que repartan equitativamente aquí al pueblo de la parroquia y todos sus 
recintos, eso es todo señor presidente, toma la palabra  el presidente lo que pasa es 
lo siguiente don Carlos, le explico algo como usted mismo dice para eso estamos 
nosotros, hablemos solo el caso del chofer, pero es que las cosas son  de emergencias 
y supongamos que ustedes muchas veces son ocupados y no estén y no hay quien 
maneje ese carro, prácticamente como ustedes quedaron a que ustedes  iban a 
colaborar en esto y al rato de la hora no me colaboran, como  veo yo como mover, 
tendría que decir a un chofer  particular y decir maneja y de donde sale ese dinero, 
toma la palabra la secretaria vale recalcar señor presidente señores vocales que esa 
camioneta no la puede manejar cualquier chofer con cualquier licencia  , tiene que se 
licencia especial,  toma la palabra el señor Héctor Escobar, voy a acotar algo para 
casi finalizar, es verdad  nosotros   desde un comienzo tenemos una idea y creo que 
usted también   la tiene señor presidente,  y todos acá  que  somos un equipo, tenemos 
la idea de construir una nueva parroquia, como lo dice el  vicepresidente, de pronto ya 
el no valla y de pronto nosotros tengamos otra oportunidad, pero que esa oportunidad 
que venga con obras, esa  oportunidad que digan en la administración que hizo Juan 
Carlos y los vocales dejaron esto, dejaron lo otro hicieron buenas cosas, ya  el pueblo 
decidirá más adelante juzgara más adelante,  pero es un recurso también que  
nosotros vivimos una incertidumbre, porque  no llega los presupuesto cambios y 
transiciones de gobierno, los  presupuesto siguen bajando, estamos en el aire porque 
no tenemos algo principal hasta la actualidad, y nosotros  aquí con nuestros 
compañeros nos comprometemos  a que el GAD salga adelante y dejar huellas es 
verdad lo que dice Ángel Prado, correcto mi padrino, el compañero Carlos Julio Macías 
no se puede manifestar por lo delicado de salud,  él está  aquí por fuerza mayor, 
muchísimas gracias compañero por su presencia  y por su apoyo, nosotros queremos 
dejar recursos para  que nos salvaguarden en su momento que tengamos 
emergencias mucha más grande que dicen que va a llegar, que el compañero tiene 
su licencia, que el compañero tiene su licencia, nosotros nos hemos puesto a sus 
órdenes para todo  en su momento , entonces  por ejemplo como usted dice en las 
reuniones  del pueblo, aquí todo nosotros conocemos los pueblos hemos ido y hemos 
venido para mí sería  un recurso bastante bueno inyectarlo  a las obras  de la 
comunidad es mi punto de vista no se mis compañeros yo creo que  yo termino en mi 
intervención, toma la palabra el presidente, estamos tratando de solucionar  todos los 
temas, esperemos como ustedes dicen se comprometieron a ayudar y todo eso,  
entonces si vamos directamente a luchar , no es que al rato de la hora van a dejar 
votado, al rato de la hora vamos a necesitar  y no este usted, yo busco el chofer pero 
que lo cancele la persona  que quedo comprometida también a ayudar , toma la 
palabra el señor Ángel Prado, lo que pasa señor presidente el problema es que aquí 
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nosotros  necesitamos es disminuir el personal de inversión ahora en usted  está quien 
quedara si es el chofer o el promotor , toma la palabra el presidente, otra cosa acerca 
del promotor comunitario, no solamente  es para mirar la maquina que esta trabajando 
no, el promotor comunitario también se  mueve de qué manera ayudando, hay un 
pequeño  inconveniente con la máquina, mete la mano para que las cosas más rápido  
se dé solución,  si nosotros elegimos  a un trabajador es para que este observando , 
también   se trata de ayudar de meter la mano, toma la palabra  el señor Ángel Prado, 
señor presidente usted mismo lo dijo  el chofer se lo tiene para cuando ocurre una 
emergencia, ahora  si usted por a o b motivo decide que el chofer se quede, el chofer  
puede también ejercer varias funciones habrá  un momento que no va estar ocupado, 
toma la palabra el presidente, pero habrá momentos que si va a estar ocupado en otro 
lugar, toma la palabra el señor ángel Prado, por eso le estoy diciendo si hablamos del 
chofer, nos quedamos el chofer  y supongamos aquí están los compañeros que creo 
yo que todos se comprometen en que, si nos toca ir a un lado, por ejemplo usted nos 
dice señor Ángel Prado puede ir a mirar la retro que se dañó, yo voy , toma la palabra  
el presidente por ejemplo si es el promotor comunitario , y yo le digo señor Ángel Prado 
mañana hay que ir a la Mesada, toma la palabra  el señor Ángel Prado me voy para 
allá, señor presidente  para eso fuimos electos , toma la palabra el presidente, una 
cosa es teórica y otra es práctico, lo que yo le estoy diciendo lo dl chofer y lo del 
promotor directamente está en el artículo 65 del COOTAD, que nos  habla que es una 
competencia exclusiva del GAD Parroquial  en promover la organización de los 
ciudadanos de las comunas, recintos y demás asentamientos rurales con el carácter 
de organizaciones territoriales de base; toma la palabra el señor Ángel Prado, pero no 
nos exige señor presidente, lo que queremos economizar  señor presidente, yo sé que 
la ley no dice, nadie dice lo contrario, pero no dice que el GAD Parroquial tiene que 
contratar el promotor, es mi punto  de vista, está diciendo  las obligaciones que tiene 
que hacer el promotor comunitario, pero no dice que  un GAD es obligación de 
contratar un promotor comunitario a eso me refiero, no  estoy en contra de seo lo que 
hay mucho en personal de inversión necesitamos amenorar uno , usted vera  cual se 
va, para nosotros de pronto que se quede el chofer porque dice que necita licencia 
profesional, usted decidirá, , toma la palabra el presidente, lo que pasa que hay este 
problema, lo que yo les quiero  decir que ustedes pueden hacer el trabajo del promotor 
comunitario, pero yo espero que ustedes cumplan esa función, no que más adelante 
van a decir no queríamos ir, toma la palabra el señor Ángel Prado, por eso aquí 
nosotros de que  hay un reglamento interno, hasta el momento  no se nos ha 
presentado, toma la palabra la secretaria el reglamento interno hay que actualizarlo 
en base a sus requerimientos, toma  palabra el señor Ángel Prado, exacto entonces 
que le quiero decir señor presidente aquí hay que venir por ejemplo el señor Héctor 
Escobar viene el lunes, martes viene el señor Carlos Julio, así aquí estamos preso 
para todos , toma la palabra el presidente  hagamos una suposición que le toque a el 
compañero Carlos Julio y en su condición que esta, yo quiero solucionar  esto porque 
el problema es para mí no es que le estoy buscando la quinta parta al gato,  toma la 
palabra el señor Héctor Escobar, nosotros somos un equipo acá el GAD y creo yo  si 
usted llama al señor Ángel Prado, y él le dice estoy cosechando usted me puede llamar 
a mí y yo puedo venir, lo importante no es dejar la encomienda o el trabajo votada, 
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toma  palabra el señor Ángel Prado, más que todo señor presidente lo que queremos 
al menos este año que esta pronosticado el fenómeno del niño,  toma la palabra el 
presidente, y por ejemplo cuando a la secretaria le toque ir a Guayaquil a capacitación 
tantas cosas que se le presentan, quien se queda  en lugar de ella, , toma  palabra el 
señor Ángel Prado estamos hablando que se va a quedar uno diario aquí, toma la 
palabra el presidente, ustedes nos van a cumplir ese rol, toma la  palabra el señor 
Héctor Escobar, el rol de la contadora no pero el rol de mantener la oficina abierta  y 
que venga  alguien a solicitar un oficio o a recibir  un documento eso si se lo puede 
hacer porque eso lo hace el promotor comunitario y nosotros  lo podemos hacer con 
mucha más razón porque somos autoridad , toma la palabra el presidente,  ahí está 
el inconveniente en este caso es la persona indicada a ejercer ese cargo, toma la 
palabra  el señor Ángel Prado, señor presidente usted dice que es la persona indicada, 
acaso él tiene un título especifico o el artículo que  usted dice que tiene que tener un 
título para ser promotor comunitario, entonces no veo cual es el inconveniente que 
nosotros  lo hagamos, toma la palabra el presidente, yo creo que usted se quieren 
coger mucho el trabajo, reemplazar el puesto de la compañera es más complicado, 
toma la palabra el señor Carlos Castro, no es reemplazar señor presidente , puede 
cualquier cualquiera de nosotros, toma la palabra  el señor Ángel Prado, yo pregunto 
señor presidente la señora secretaria sale, cual es la función del promotor comunitario, 
que hace el , toma la palabra  el presidente, el rol del promotor comunitario es recibir 
oficios, atender las personas que vienen, toma la palabra  el señor Ángel Prado, 
dígame cuál de las dos cosas es que no podemos hacer nosotros, toma la palabra  el 
señor Carlos Castro, el señor ejecutivo trata de ser lo mejor con nuestra secretaria, 
entonces nosotros queremos  aportar con lo que nos corresponde como GAD publica, 
para que la gente no diga, que hace Ángel Prado, yo veo que ese señor no hace nada, 
no  ese señor cada cual tiene su día de quedarse ahí en oficina, alguien tiene que 
resolver esta situación, somos 5 uno para cada día, si alguien llega ahí habla con el 
secretario porque es privado, porque nosotros no nos podemos meter en lo privado, 
porque el secretario tiene que tener su privacidad ,toma la palabra el presidente, en 
este caso si tendríamos que desistir de una persona para mí los dos son importantes, 
tener el chofer y tener el promotor, toma la palabra el señor Carlos  Castro, los dos 
son importante, pero  la situación económica que se vive, yo creo  que el dinero que 
viene es muy poco al GAD parroquial, y dado el caso se está llevando casi $8,000 al 
año  y eso vale una obrita eso es lo que nosotros estamos viendo, no es  otra cosa no 
es porque me cae mal el promotor o el chofer, ni se quién es  el chofer, entonces  lo 
importante no es para que queremos sacar esto  o lo otro no, si no es que quede más 
recursos   y como esto  está en vivo para que  de aquí a mañana se diga  estos señores 
van agachar la cabeza y no es así, aquí  sociabilizamos, toma la palabra el señor 
Ángel Prado, lo importante es señor presidente es que nosotros hoy tenemos que 
aprobar un presupuesto para el año 2024, entonces que significa que nosotros no 
estamos aprobando el presupuesto del personal  de inversión de $15, 657.54,  toma 
la palabra el presidente, señor vocal tienen que aprobar todo,  toma la palabra el señor 
Ángel Prado, por eso le estoy diciendo  nosotros no aprobamos el sueldo del personal 
de inversión para el año 2024, toma la palabra el señor Héctor Escobar, no hay que   
irnos más haya señor presidente, imagínese que es un ahorro que se va  hacer y se 
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va a inyectar a otra partida en la cual va a ver dinero para solventar  necesidades, 
toma la palabra el señor Ángel Prado, más que todo este año que viene que está 
pronosticando la corriente del niño, ahora a o b motivo se viene el caso de emergencia, 
se puede más adelante contratar una persona, no estoy  en contra de nadie pero creo 
yo que de esto se trata la reunión, toma la palabra el presidente, lo que pasa lo 
siguiente mi estimado amigo lo que pasa es que ustedes son legisladores, en el caso 
de los pueblos que están hablando, toma la palabra el señor Héctor Escobar, nuestra 
función la estamos ejerciendo bien, toma la palabra el señor Carlos Castro no es que 
nosotros estamos poniendo a otra persona eso no nos corresponde a nosotros, toma 
la palabra el presidente ese es el inconveniente en este caso el ejecutivo soy yo, 
ustedes son los legislativo, ustedes lo que hacen es legislar, toma la palabra el señor 
Héctor Escobar, señor presidente  aquí hay un artículo donde dice El legislativo del 
gobierno autónomo descentralizado estudiará el proyecto de presupuesto, por 
programas y subprogramas y lo aprobará,  esto del presupuesto está incluido en 
inversiones no estamos  fuera de la ley, la ley es clara el articulo está aquí, y lo acabe 
de leer el 245, toma la palabra el presidente, si nosotros hablamos que queremos el 
progreso para nuestra parroquia, de esa manera  estamos llegando a un consenso, 
para  poder desarrollar y poder crecer como parroquia necesitamos de esos proyectos, 
, toma la palabra el señor Héctor Escobar, para  poder desarrollar y poder crecer como 
parroquia necesitamos inversión y eso es lo que estamos haciendo invirtiendo para  
los proyectos y las obras que se vallan a necesitar  que  como dice el compañero 
Ángel viene un fenómeno, Dios no quiera que sea  bastante fuerte vamos a necesitar 
dinero, vamos a necesitar recursos,  y es lo que estamos haciendo optimizar recursos, 
para  poder    afrontar la situación que se nos valla a venir más adelante  , eso lo  que 
estamos haciendo, no estamos diciendo que estamos invirtiendo más  en otra cosa , 
no, estamos  haciendo lo que vulgarmente se dice la cajita para nosotros responder a 
cualquier adversidad que se llegue a presentar mañana, porque recuerde que las 
finanzas es algo incierto porque  no tenemos nada estable ni el Gobierno central, ni 
nosotros como GAD,  ya sabemos que va a pasar y no sabemos que atrae, entonces 
para eso nosotros tenemos que estar preparados y estamos tratando de optimizar los 
recursos para poder  sobreguarda a la parroquia entera, porque  la zona alta es una 
de las que más necesita inversión y más ahora en época invernal, entonces ahí 
estamos dejando recursos para trabajar a nivel de toda la parroquia, nosotros estamos 
expenso al fenómeno, pero la parroquia va a resistir, San Jacinto resiste, pero  muchos 
recintos no van a resistir y ahí es cuando va a estar el presidente y los vocales, el 
equipo del GAD Parroquial afrontando la situación , porque nosotros  como 
autoridades de la parroquia tenemos que estar al frente de toda esta situaciones  y 
por eso es que estamos tratando de dejar los recursos para poder solventar las 
necesidades de las comunidades, todo está enmarcado en la ley, toma la palabra el 
presidente, bueno en este caso nosotros las  funciones son importantes dentro de 
nuestro GAD, en caso  de que a nosotros nos toque ir a tal lugar vamos señores 
vocales a la Mesada, vamos a Quinteros, vamos al Chorrillo, vamos al Encanto, 
cuando  yo le digo vamos es porque está todo como quien dice coordinado, es ahí 
donde actúa el promotor comunitario, ese es el  que nos sirve como enlace a nosotros  
para dejar todo organizado y lleguemos a socializar con la comunidad, toma la palabra 
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el señor Héctor Escobar,  en este caso  usted me dice que tiene una reunión en 
Mesada de arriba el día lunes, prográmela para el día miércoles, tranquilamente me 
voy el día lunes y se la programo para el día miércoles,  toda la gente de la zona alta, 
y el día miércoles nos vamos todos a la reunión que esta establecida, toma la palabra 
el señor Ángel Prado, en nosotros esta que dejamos presupuesto para una persona 
en inversión, ahora esta que el señor presidenta decida con quien se queda, toma la 
palabra  el señor presidente, aquí nosotros estamos hablando que somos de trabajo 
de territorio,  toma la palabra el señor Ángel Prado, por eso le digo nosotros hemos 
hecho es aprobar el presupuesto con una sola persona para inversión, usted sabrá a 
quien pone, toma la palabra el señor Héctor Escobar usted tiene que escoger el que 
más le convenga, ya teniendo conocimiento de nuestro compromiso, toma la palabra 
el señor Ángel Prado, ya que nosotros tenemos nuestra decisión lo que necesitamos 
es tener lo más pronto posible es el reglamento interno, para  no poder mucho 
impedimento y decir ya no voy y nosotros tengamos nuestras obligaciones, hacernos 
llegar ese reglamento para nosotros estudiarlo y poder agregarle algo,  toma la palabra 
el señor Carlos Castro, para tener derechos y obligaciones, porque  la situación es 
que nosotros estemos aquí, para poder ejercer nuestro trabajo, toma la palabra el 
señor Ángel Prado, nosotros vamos a dejar una sola persona para inversión usted 
decide señor presidente, toma la palabra la secretaria una pregunta señores vocales 
el presupuestó que era para el otro  servidor de inversión, a que partida lo mando, 
toma la palabra el vocal Héctor Escobar a la partida de construcciones y edificaciones, 
toma la palabra el vocal Ángel Prado, supongamos señora secretaria si se nos 
presente, Dios quiera que no sea así el fenómeno del niño, si se puede reformar  el 
presupuesto en caso de emergencia, toma la palabra la secretaria, si mandan los 
lineamientos el Ministerio de finanzas, toma la  palabra el señor Ángel Prado, más que 
todo tenemos que prepararnos para esto que se nos viene, usted sabe  que los más 
golpeado en esto es la ciudadanía, más que todo económicamente todo se va al suelo, 
entonces necesitamos estar  preparados para esto que se nos viene, porque no lo han 
descartado, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, ni siquiera el gobierno a 
presentado un borrador de semaforización, por eso nosotros debemos estar 
preparados antes de lo que se nos viene, toma la palabra el presidente yo creo que 
me voy a quedar con el promotor, si queremos marcar territorio si queremos hacer lo 
mejor,  toma la palabra el señor Héctor Escobar, entonces el promotor pasaría a ser 
chofer, toma la palabra el señor Ángel Prado,  y estamos nosotros para respaldarlo, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar, y si el promotor en su momento necesita 
respaldo, también estamos nosotros , toma la palabra el señor Carlos Castro, lo que 
sucede que nosotros en este momento por esta emergencia que se nos viene estamos 
preocupados por esta  situación y tenemos razones de todos lados, entonces tenemos 
que decirlo públicamente el debate que estamos haciendo, sociabilización es para 
nosotros encuadrar la verdad con el pueblo que nos eligió, el que voto y no voto por 
nosotros, estamos arreglando la situación, debatiendo pero algo sano, sin hacerle  
daño a nadie viendo lo mejor para la comunidad, toma la palabra el presidente señora 
secretaria proceda con la votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro 
aprueba usted  el presupuesto para el año 2024 con la revisión y con todas las 
observaciones    que se dieron hoy, toma la palabra el señor Carlos Castro, gracias 
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señora secretaria  después  de haber escuchado lo analítico junto con el señor 
presidente y los  cuatro compañeros vocales aprobamos con el mayor agrado el nuevo 
presupuesto 2024, de mi parte a favor, toma la palabra la secretaria señor Héctor 
Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, pensando en el bienestar 
de la parroquia y a vísperas de un fenómeno  del niño, se aprueba el presupuesto con 
todas las correcciones dadas emitidas el día de hoy, toma la palabra la secretaria 
señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, de ver en esta mesa 
de trabajo y socialización, gracias a  Dios se llevo a un consenso mutuo, no hubo  
ningún inconveniente con nadie, así es que  apruebo el presupuesto para el 2024, 
toma la palabra la secretaria, señor   Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor 
Carlos Macías, primeramente pedirle  mil disculpa por mi silencio por motivo  a mi 
salud, estoy un poco delicado por eso no he participado en esta sesión y por lo tanto 
lo felicito señor presidente y a todos los demás compañeros que esto se llevó  cabo 
de una manera muy sana, muy inteligente, en bienestar de nuestra parroquia y 
nuestras comunidades, gracias  si apruebo, toma la palabra la secretaria, señor Juan 
Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera, en vista de que 
hoy hemos socializado los temas, dándonos a conocer los por menores del gasto, 
cuando  teníamos una pregunta que desconocíamos, se les dio la explicación debida, 
mi voto es favor, toma la palabra  la secretaria señor presidente, señores vocales el 
presupuesto para el año 2024 ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el 
presidente señora secretaria pase a leer la resolución de aprobación, toma  la palabra 
la secretaria y procede dar la lectura a la respectiva resolución,  una vez finalizada la 
lectura del respectivo documento, cada uno de los miembros del concejo parroquial 
pasan a firmar, toma la palabra el presidente buenos compañeros  vocales , 
compañera tesorera hemos llegado a un acuerdo feliz por el bienestar de nuestra 
parroquia, para que nuestro pueblo se dé cuenta que aquí estamos trabajando con 
transparencia, con claridad, parece que no tuvimos ningún inconveniente todo salió 
bonito, ojala Dios quiera nos ilumine  no solamente al Ecuador sino al Mundo entero 
de una corriente del niño que esta próxima en llegar ojala que esa corriente del niño 
solo sea una falsa alarma, para nosotros poder trabajar por el bienestar de nuestra 
parroquia  y  demás comunidades, de mi parte yo le agradezco a cada uno de ustedes 
un fuerte aplauso,  señora secretaria no habiendo mas puntos por tratar de por  
terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 
extraordinaria numero 6 siendo las 17h28.  
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